

"Объединение исправительных колоний № 4 Управления Федеральной службы испо лнения наказаний по Кировской области" пгт Лесной Верхнекамского района., Кировское областное государственное вечернее (сменное) общеобразовательное казенное учреждение вечерняя (сменная) общеобразовательная школа при федеральном казенном учреждении

Регион Кировская область

Телефон +7 (912) 7063441

ИНН 4305004695

ОГРН 1034312500925

ОКПО 14880625

OKATO 33207554000

Расшифровка Лесной

OKATO

Факс +7 (912) 7063441

Email fbuvschool@yandex.ru

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
80	Группа	<u>Образование</u>
80.21.2	Основной	Среднее (полное) общее образование

Реестр недобросовестных плательщиков

"Объединение исправительных колоний № 4 Управления Федеральной службы испо лнения наказаний по Кировской области" пгт Лесной Верхнекамского района., Кировское областное государственное вечернее (сменное) общеобразовательное казенное учреждение вечерняя (сменная) общеобразовательная школа при федеральном казенном учреждении не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Объединение исправительных колоний № 4 Управления Федеральной службы испо лнения наказаний по Кировской области" пгт Лесной Верхнекамского района., Кировское областное государственное вечернее (сменное) общеобразовательное казенное учреждение вечерняя (сменная) общеобразовательная школа при федеральном казенном учреждении не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"Объединение исправительных колоний № 4 Управления Федеральной службы испо лнения наказаний по Кировской области" пгт Лесной Верхнекамского района., Кировское областное

государственное вечернее (сменное) общеобразовательное казенное учреждение вечерняя (сменная) общеобразовательная школа при федеральном казенном учреждении не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Объединение исправительных колоний № 4 Управления Федеральной службы испо лнения наказаний по Кировской области" пгт Лесной Верхнекамского района., Кировское областное государственное вечернее (сменное) общеобразовательное казенное учреждение вечерняя (сменная) общеобразовательная школа при федеральном казенном учреждении базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Объединение исправительных колоний № 4 Управления Федеральной службы испо лнения наказаний по Кировской области" пгт Лесной Верхнекамского района., Кировское областное государственное вечернее (сменное) общеобразовательное казенное учреждение вечерняя (сменная) общеобразовательная школа при федеральном казенном учреждении в ЕГРЮЛ были произведены 01.09.2003. Компания "Объединение исправительных колоний № 4 Управления Федеральной службы испо лнения наказаний по Кировской области" пгт Лесной Верхнекамского района., Кировское областное государственное вечернее (сменное) общеобразовательное казенное учреждение вечерняя (сменная) общеобразовательная школа при федеральном казенном учреждении зарегистрирована по адресу Российская Федерация, 612815, Кировская обл, Верхнекамский рн, Лесной пгт, Центральная, 3, - и специализируется на Среднее (полное) общее образование. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4305004695, ОГРН 1034312500925, ОКПО 14880625.